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1. HailinuTte 3HaUeHHE BBIpAKEHUS 49 -
)

2. Pemute ypaBHeHue 2x — 5x% +7 = 0.
3. Pemuth HEpaBeHCTBO: 7x — 4 > 2x + 16.

4. Ha xoopauHATHOM MpsiMoi oTMedeHbI yrciia 0, a, b. OTMeTsTe Ha 3TOM MpsMO
KaKoe-HUOYAb YUCIIO X TaK, YTOOBI TIPHU STOM BBITOJIHSIINCH TPU yCIIOBHUS:

—a+x>0,xXx+b<0,x-c<0.
b
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l)y= 2x-4 2)y =2x —4; 3)y=—§x; 4)y=§x.

B tabnuue nox kaxaoi OykBOM yKakUTe COOTBETCTBYIOIIUN HOMED.
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6. OTMeThbTe Ha KOOPAMHATHOI IpsMoii uncio V199 .

7 g8 9 10 11 12 13 4 X

15(ab?)?

7. Haitnute 3HaueHKE BBIPAKECHUS —a4b6 npua=3ub =422

1 1
8. Haitnure 3HaueHue BHIpAKEHUS 74443 + NS

9. OpxHo U3 HaTypalIbHBIX YHUCE HA 5 MEHbIIIE BTOPOTO, & MPOU3BE/ICHUE ITUX
yucen paBHo 126. Haiinure 3Tu uncia.

10. Ha muarpamme ueTsipe rpaduka MoKa3bIBalOT CPEIHEMECSIUHYIO TEMIIEPATyPy
BOJIbI B A30BCKOM, bantuiickom, CpenuzemuoM u Uepaom mopsix. [1o
TOPU30HTAIM YKa3aHbl MECALBI. A IO BEPTUKAIN — CPEHSS TEMIIEpaTypa BOJIbI

(B rpagycax).
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OTBeThTE HA BOMPOCHI.

1) B xakux u3 ykazaHHBIX MOPEH CpeHEMECAUHas TeMIIepaTypa BOJIbI B anpere
BbIie 10°?

2) Haiinure mpubIU3UTENbHO, HA CKOJIBKO IPalyCOB BOJ/IA B HIOHE B UepHOM MOpe
Teriee, yeM B bantuiickoM.

11. ITyTe anuHoM 34 KM NEPBBIA BEJIOCUNIEAUCT Mpoe3kaeT Ha SO MUHYT J10JIbIlIe
BTOpOro. Haliaure ckopocTh BTOPOTo BEJIOCUIIEUCTA, €CJIM U3BECTHO, YTO OHA Ha
5 km/4 GobIe CKOpocTH niepBoro. OTBET AailiTe B KM/4.



IlIkaJsa nepeBoaa B NATHOAUILHYI0 CHCTEMY
3aganus ¢ 1 mo 9 onenuBarorea B 1 6aa, 10 - 11 3aganue — 2 6a/u1a
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10. 1) Yepnoe u CpeauzemMHOe MOPSI

2) Ha 7°

11. 17 xm/a




